

庆金婚 弘孝道 品美食 共歌舞

建业物业庆中秋节活动丰富多彩



淮阳桂园金婚老人入场



建业森林半岛为金婚老人过生日



为金婚老人准备的金婚纪念照



业主欢聚一堂,共度中秋佳节

□通讯员 崔韶阳 文/图

本报讯 中秋节期间,为营造传统节日氛围,提倡友爱睦邻,丰富社区文化活动,建设和谐美好小区,建业物业在各小区举办了“社区百家宴暨中秋晚会”活动,邀请广大业主一起品美食、赏明月、共歌舞,共度中秋佳节。

9月21日至23日,周口建业森林半岛、建业联盟新城、淮阳桂园、鹿邑建业城4个小区相继举办中秋节活动。活动现场,舞台、音响、灯光一应俱全,各小区物业工作人员还为业主准备了精美的糕点、月饼、

饮料等。在工作人员的体贴服务下,大家欢聚一堂,边品尝美食,边欣赏由多才多艺的业主和物业工作人员为大家精心准备的文艺节目,其中,建业森林半岛太极拳协会、红歌歌唱队、联盟新城艺术团的表演给在场业主留下了深刻印象,精彩的表演不时博得阵阵掌声。

为提倡尊老、爱老的优良传统,建业森林半岛、联盟新城、淮阳桂园3个小区各自邀请了小区里的金婚夫妻代表举办金婚庆典。为增加庆典的仪式感,物业工作人员特为金婚夫妻准备了隆重的入场仪式,金婚夫妻代表们在现场所有人的掌

声、祝福声中,在礼花和温馨浪漫的音乐声中,缓缓踏过红毯,登上舞台。小区物业负责人及业主代表相继上台为老人送去祝福,金婚夫妻的子女也受邀上台为老人敬茶,为父母送上祝福和孝心。有些老人的子女由于工作繁忙未能赶到现场,特委托建业物业的贴心管家代为送上祝福。建业物业为金婚夫妻们提前拍摄并制作了金婚纪念照,现场送给了金婚夫妻代表。最后,建业物业呈上了为大家准备的蛋糕,把所有金婚夫妻的甜蜜与幸福,与现场每一位业主分享。

9月22日晚,扶沟建业城举办

了中秋答谢晚会。活动现场,他们也为业主准备了精美的糕点、牛排和各式红酒供各位业主品鉴。晚会上紧张刺激的杂技表演、热情的现场乐队演出等节目,让业主度过了难忘又美好的中秋之夜。

庆祝中秋节活动只是建业物业服务业主的一个缩影。一直以来,无论是大大小小的节日主题活动,还是暑假期间的露天电影、周末的便民服务,在服务的每一个小区里,建业物业都会想方设法为业主提供更贴心的服务,践行“物业管理、尽善尽美”的服务方针。



近日,市建设工程质量安全监督站志愿者服务小队走上街头,打扫卫生、引导市民文明出行,用实际行动为我市“五城联创”工作贡献一份力量。

通讯员 李树利 摄